“PelwleHue
anddepeHUnanbHbIX
ypaBHeHUN 1 nopsaka»




Llenun:

= 1) [loBTOpEeHMe n3yyeHHOro matepumana

«MeTogbl peweHnsa anddepeHLManbHbIX
YPaBHEHMN»

= 2) NpOBepKa HAaBbIKOB peLleHnn
anddepeHynanbHbIX YypaBHEHNM




[leBun3:

-e Bcerjaa ypaBHeHbS

Pa3peLlaoT COMHEHbS,
HO NTOrOM COMHeHbS
MoxeT bbITb 03apeHue.




Llenb paboThi:

= «YucneHHoe peweHue audpdepeHumnanbHbiX
YPaBHEHUMN 1 -r0 NOPSAKA»

= O3HaKOMJIEHME C MPUHLUMOM MOAY/IbHOIO
NPOrpaMMmMpPOBaAHMSA Ha NpMMepe 3a4a4mn
peweHnsa amddepeHLmanbHbIX YPaBHEHNMN U
ncnosib3oBaHme obosnouku QBasic gns
NOCTPOEHMA No4NPOrpaMM 1 FOJI0OBHOMO
MOAY NS




[TnaH paboThl:

1. OprMoMeHT

2) [loBTOpEHMe TeopeTnyeckoro MmaTepmana

3) [loBTOpEHME aaropnTmMa MeTos08
peleHnsa ypaBHeHUN

= 4) BbIMOJIHEHME NPAKTMYECKON paboTbl

5) oTYyeT




MeTton Junepa:

= MeTtog dvnepa

= 3HayeHus NCKOMOW PYHKLUM y=y (X) Ha OTpe3Ke [x_,X] HaxoaAT
no ¢opmyne:

" Y, =Yt hofx, y) ()

= rgey =y(x),x_ =x+h (x =X),k=0,1,2,..n-1nh=

= [lo 3agaHHOM NpeaenbHOM abCoONOTHON MOrPeLHOCTH €
Ha4YaIbHbIW War Bbl4MCAEHMN h YCTAaHABAMBAKOT C MOMOLL,bHO
HepaBeHCTBa h* < .

= MeTtog dnnepa - Kowwm

= /1n9 BblUMCAEHUS 3HAYEHUN QYHKLMUN Y=Y (X) NPUMEHSAIOT
dopmyny:

= (2)

= [lo 3agaHHOM NpeaenbHOM NOrPeLHOCTM HaYa IbHbIW Lwar
BblYMCAEHMMN yCTaHaBAIMBAETCSA C MOMOLLLbIO HEpAaBEHCTBA WP < .




Meton PyHre - KyTbl

3HaYeHUA NCKOMOW PYHKL UK Y=y (X) Ha OTpe3ke [x_, X]
noc/aeA0BaTe/IbHO HAXOAAT N0 GpopMy/iaMm:

" Y=Yt Y k=0,1,2,..n-1(3)
*TAe Y=Y+ Y k=0,1,2,.n=1(3)
= raey, =1/6 (

h qgk)
=h «f(%, ¥=; ¥ +—
f(x, L )

qgk) =h-f(x,, y, +qz(1k))

X, X

n

= [lo 3agaHHOW NpeseibHON abCoNOTHOM
MOrPELHOCTN HAYa ibHbIM LWAT BbIYMCAEHUM h yCTaHAaBAMBAIOT C




Cuny ymy npmnAaatoT ynpaXKHeHUs, a He
MOKOW

A. llon




«B MaTemaTuke cnegyer
MOMHUTb He GOPMYibl, A
MpoLecChbl MbllW/IEHUA»

B.l1. Epmakos




*Cnacmbo Bcem!




